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INFORME DE RESULTADOS ACADÉMICOS CURSO 2021/22 

 

DATOS DE ACCESO 

 

Alumnado de nuevo ingreso 
 

2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 Var. 

ADE + ADE (Inglés) 229 170 162 191 191 221 15,71% 

DERECHO 162 155 147 155 154 170 10,39% 

FICO 51 38 32 43 26 32 23,08% 

GAP 19 13 22 20 25 29 16,00% 

RRLLRRHH 64 45 32 36 31 42 35,48% 

TURISMO 62 33 30 26 14 24 71,43% 

EE 28 23 28 26 29 51 75,86% 

DADE 77 61 40 67 64 86 34,38% 

ADE+FICO 
 

38 42 40 41 41 0,00% 

FCCSSJJ 692 576 535 604 575 696 21,04% 

 

Número de plazas ofertadas 

 2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 Var. 

ADE + ADE (inglés) 225 210 210 180 190 185 -2,63% 

DERECHO 150 150 150 150 150 150 0,00% 

FICO 75 40 40 30 35 30 -14,29% 

GAP 50 50 30 30 30 30 0,00% 

RRLLRRHH 75 75 55 30 40 30 -25,00% 

TURISMO 75 74 55 30 30 30 0,00% 

EE 50 50 30 30 30 30 0,00% 

DADE 75 75 75 45 65 60 -7,69% 

ADE+FYCO   40 40 40 40 40 0,00% 

FCCSSJJ 775 764 685 565 610 585 -4,10% 

 

Tasa de cobertura de Grados (%) y Número de grados cubiertos 

 2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 Var. 

ADE + ADE (Inglés) 102 81 77 106 101 119 18,83% 

DERECHO 108 103 98 103 103 113 10,39% 

FICO 68 95 80 143 74 107 43,59% 

GAP 38 26 73 67 83 97 16,00% 

RRLLRRHH 85 60 58 120 78 140 80,65% 

TURISMO 83 45 55 87 47 80 71,43% 

EE 56 46 93 87 97 170 75,86% 

DADE 103 81 53 149 98 143 45,57% 

ADE+FYCO   95 105 100 103 103 0,00% 

Nº Grados cubiertos 3 1 1 6 3 7 133% 
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RESULTADOS ACADÉMICOS 

 

Tasa de rendimiento (%): Porcentaje de créditos aprobados sobre matriculados. 

 2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 Var. 

ADE + ADE (inglés) 64,24 65,52 72,77 61,34 59,17 -3,54% 

DERECHO 72,89 69,79 82,44 70,03 64,56 -7,81% 

FICO 62,66 67,11 78,23 64,27 64,60 0,51% 

GAP 79,10 80,66 87,76 77,50 76,56 -1,21% 

RRLLRRHH 74,83 77,73 84,27 77,50 69,58 -10,22% 

TURISMO 75,92 74,59 81,69 79,79 71,72 -10,11% 

EE 73,57 70,78 77,89 64,32 65,40 1,68% 

DADE 77,37 75,03 84,42 71,82 60,38 -15,93% 

ADE+FYCO   83,51 84,94 70,44 75,46 7,13% 

FCCSSJJ 72,57 73,86 81,60 70,78 67,49 -4,64% 

 

Tasa de éxito (%): Porcentaje de créditos aprobados sobre presentados. 

 2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 Var. 

ADE + ADE (inglés) 75,08 75,62 80,45 71,03 70,85 -0,25% 

DERECHO 83,26 80,65 89,91 80,85 77,70 -3,90% 

FICO 75,35 79,76 86,80 75,61 75,19 -0,56% 

GAP 88,90 92,04 95,75 90,05 87,87 -2,42% 

RRLLRRHH 85,13 87,56 92,16 84,92 78,27 -7,83% 

TURISMO 85,16 85,23 91,39 87,72 82,65 -5,78% 

EE 83,32 82,31 86,39 74,97 75,47 0,67% 

DADE 85,84 84,63 90,62 81,45 73,20 -10,13% 

ADE+FYCO   87,42 85,84 84,63 90,62 7,08% 

FCCSSJJ 82,76 83,91 88,81 81,25 79,09 -2,65% 

 

Tasa de no presentados (%): Porcentaje de créditos no presentados a examen sobre créditos matriculados. 

 2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 Var. 

ADE + ADE (inglés) 14,43 13,36 9,55 13,65 16,49 20,81% 

DERECHO 12,46 13,47 8,30 13,38 16,90 26,31% 

FICO 16,84 15,85 9,87 15,00 14,08 -6,13% 

GAP 11,02 12,36 8,34 13,93 12,88 -7,54% 

RRLLRRHH 12,10 11,23 8,57 8,74 11,10 27,00% 

TURISMO 10,86 12,49 10,60 9,04 13,22 46,24% 

EE 11,69 14,00 9,84 14,21 13,34 -6,12% 

DADE 9,86 11,34 6,84 11,83 17,51 48,01% 

ADE+FYCO   3,99 3,64 8,46 10,98 29,79% 

FCCSSJJ 12,41 12,01 8,39 12,03 14,06 16,87% 
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Tasa abandono primer año (%) 

 2017/18 2018/19 2019/20 2021/22 Var. 

ADE + ADE (inglés) 19,83 32,97 29,27 27,32 -6,66% 

DERECHO 7,98 17,95 9,52 12,90 35,50% 

FICO 31,37 21,05 18,75 25,58 36,43% 

GAP 14,29 0,00 27,27 19,05 -30,14% 

RRLLRRHH 23,44 20,00 12,50 22,22 77,76% 

TURISMO 22,58 30,30 26,67 26,92 0,94% 

EE 28,57 30,43 21,43 15,38 -28,23% 

DADE 28,57 27,87 22,50 14,93 -33,64% 

ADE+FYCO   7,89 2,38 15,00 530,25% 

FCCSSJJ 22,08 20,94 18,92 19,92 5,29% 

 

Tasa de eficiencia (%)(*) 

 2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 Var. 

ADE + ADE (inglés) 78,52 80,62 78,85 82,11 74,74 -8,98% 

DERECHO 83,89 83,13 81,91 83,01 81,41 -1,93% 

FICO 78,02 69,97 82,01 82,70 72,94 -11,80% 

GAP 87,72 79,38 88,00 85,57 81,74 -4,48% 

RRLLRRHH 85,05 86,21 80,37 88,25 90,46 2,50% 

TURISMO 84,27 88,48 82,67 84,00 81,34 -3,17% 

EE 76,58 80,17 74,23 80,75 87,04 7,79% 

DADE 94,93 90,43 87,45 91,68 86,52 -5,63% 

ADE+FYCO             

FCCSSJJ 83,62 82,30 81,94 84,76 82,02 -3,23% 
(*) Relación porcentual entre el número total de créditos teóricos del plan de estudios a los que debieron haberse matriculado a lo largo de sus estudios el 
conjunto de estudiantes graduados en un determinado curso académico y el número total de créditos en los que realmente han tenido que matricularse. 

 

Duración media de los estudios (años)(*) 

  2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 Var. 

ADE + ADE (inglés) 5,59 5,24 5,25 5,11 5,69 11,29% 

DERECHO 4,93 4,95 4,88 4,73 5,13 8,38% 

FICO 5,60 5,93 5,18 5,08 6,50 28,03% 

GAP 4,73 5,33 5,15 4,50 5,50 22,22% 

RRLLRRHH 5,06 5,09 5,00 4,26 4,62 8,32% 

TURISMO 5,44 5,00 5,30 5,46 5,22 -4,38% 

EE 5,44 5,00 5,89 4,20 5,00 19,05% 

DADE 6,30 6,37 6,57 6,42 6,42 -0,04% 

ADE+FYCO             

FCCSSJJ 5,39 5,36 5,40 4,97 5,51 10,84% 
(*) Duración media en años que los estudiantes tardan en superar los créditos correspondientes al plan de estudios. 
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PARTICIPACIÓN DE LOS ESTUDIANTES EN LOS PROGRAMAS DE MOVILIDAD 

 

Número de estudiantes salientes  
 

2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 Var. 

ADE + ADE (Inglés) 74 54 29 48 66% 

DERECHO 33 46 24 40 67% 

FICO 48 13 5 3 -40% 

GAP 6 4 0 0 - 

RRLLRRHH 9 12 8 3 -63% 

TURISMO 2 20 5 6 20% 

EE 2 3 1 8 700% 

DADE 17 19 11 26 136% 

ADE+FYCO 0 0 4 8 100% 

FCCSSJJ 191 171 87 142 63% 

 

Número de estudiantes entrantes 
 

2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 Var. 

ADE + ADE (Inglés) 245 220 61 196 221% 

DERECHO 105 87 25 62 148% 

FICO 77 58 9 40 344% 

GAP 40 34 19 29 53% 

RRLLRRHH 70 65 10 22 120% 

TURISMO 99 79 26 53 104% 

EE 70 29 15 43 187% 

DADE 98 66 14 59 321% 

ADE+FYCO 1 1 2 2 0% 

FCCSSJJ 805 639 181 506 180% 

 

CUESTIONARIO DE ACTUACIÓN DOCENTE DEL PROFESORADO CURSO 2021/22 

 

 2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 Var. 

ADE 4,09 4,17 4,55 4,46 4,53 1,57% 

ADE (Inglés)     4,78 4,64 4,61 -0,65% 

DERECHO 4,15 4,23 4,67 4,42 4,73 7,01% 

FICO 3,91 4,05 4,64 4,46 4,63 3,81% 

GAP 4,31 4,28 4,79 4,38 4,58 4,57% 

RRLLRRHH 4,06 4,26 4,52 4,52 4,63 2,43% 

TURISMO 4,18 4,12 4,62 4,38 4,61 5,25% 

EE 4,11 4,34 4,65 4,61 4,71 2,17% 

DADE 4,04 4,19 4,46 4,34 4,53 4,38% 

ADE+FYCO   4,22 4,32 4,42 4,61 4,30% 

FCCSSJJ 4,11 4,21 4,60 4,45 4,60 3,37% 

UJA 4,19 4,23 4,59 4,54 4,61 1,54% 
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RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CURSO 2021/22 

 

Participación de los alumnos en la encuesta de satisfacción. 

 FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE 

ADE- 
DCHO. 

ADE- 
FICO 

Nº de encuestas necesarias 93 85 47 85 62 44 58 54 51 73 58 

Nº de encuestas realizadas 198 38 8 48 10 12 10 12 12 31 17 

% Encuestas sobre alumnos matriculados 7,6% 5,2% 8,8% 6,7% 5,8% 14,6% 6,9% 9,8% 11,2% 10,3% 12,0% 

 

BLOQUE 1: ESTUDIANTES DE NUEVO INGRESO. 

1.1. 
Influencia de los siguientes 
aspectos en tu elección de la 
titulación: 

FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE-DCHO ADE-FICO 

1.1.1 Las salidas profesionales 4,14 3,80 4,75 4,17 4,0 4,00 4,00 3,00 4,50 . . 

1.1.2 
Los estudios me resultaban 
interesantes 

3,85 3,50 4,25 4,00 5,0 4,00 4,00 1,00 3,75 . . 

1.1.3 
Por mi nota de acceso no tenía 
una opción mejor 

2,53 2,33 1,00 2,31 5,0 1,00 5,00 5,00 4,00 . . 

1.1.4 
Por proximidad al domicilio 
familiar 

2,88 3,00 1,25 2,92 4,0 4,67 5,00 1,00 2,50 . . 

1.1.5 Por vocación profesional 3,52 3,00 3,25 4,00 4,0 4,00 4,00 2,00 3,25 . . 

1.1.6 
Me merece confianza esta 
Universidad 

3,87 3,67 3,33 4,17 4,0 4,33 4,00 3,00 3,50 . . 

1.2.  
Conocimiento de la existencia de 
esta titulación en la UJA 

           

1.2.1 
Visita del Instituto a la 
Universidad 

15,2% 16,7% 0,0% 30,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% . . 

1.2.2 Información que llega al Instituto 24,2% 33,3% 25,0% 15,4% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 50,0% . . 

1.2.3 Página web de la Universidad 27,3% 16,7% 25,0% 30,8% 100,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% . . 

1.2.4 
Anuncios en medios de 
comunicación 

3,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% . . 
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1.2.5 
Alguna persona relacionada con 
la UJA 

12,1% 0,0% 25,0% 15,4% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% . . 

1.2.6 Otro 18,2% 33,3% 25,0% 7,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 25,0% . . 

1.3.  Grado de satisfacción respecto a:            

1.3.1 
“Encuentros UJA” (visita del 
instituto a la UJA) 

3,45 5,00 4,00 3,00 . 3,00 . . . . . 

1.3.2 
Jornada de Recepción de 
Estudiantes 

3,55 4,33 4,00 3,00 . 4,00 . . . . . 

1.3.3 
Orientación recibida a través del 
Centro 

3,43 3,67 4,00 3,43 . 2,00 . 3,00 . . . 

1.3.4 
Satisfacción general con la 
acogida en la universidad 

3,78 3,83 3,25 4,00 4 4,00 3,00 3,00 4,00 . . 

 Media 3,55 4,21 3,81 3,36 4,00 3,25 3,00 3,00 4,00     

 

BLOQUE 2: ORIENTACIÓN ACADÉMICA PROPORCIONADA POR EL CENTRO. 

2.1. Grado de satisfacción respecto a: FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE-DCHO ADE-FICO 

2.1.1 
La información proporcionada 
para el desarrollo de tus estudios 

3,33 2,89 4,00 3,4 3,4 3,91 3,20 3,25 3,58 3,45 3,06 

2.2.  
Estudiante de Necesidades 
Educativas Especiales (NEE) 

           

  SI 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 

  NO 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 97% 100% 

2.3.   
Valoración de las Necesidades 
Educativas Especiales (NEE) 

           

2.3.1 
Grado de satisfacción con el 
asesoramiento recibido 

4 . . . . . . . . . . 

2.4.  
Conocimiento del Plan de Acción 
Tutorial (PAT) 

           

  SI 25% 11% 38% 23% 30% 42% 20% 25% 17% 35% 29% 

  NO 75% 89% 63% 77% 70% 58% 80% 75% 83% 65% 71% 

2.5.  
Valoración del Plan de Acción 
Tutorial 

           

2.5.1 
Grado de satisfacción general con 
el PAT 

3,03 3,33 3,00 3,38 3 3,75 . 2,00 2,00 3,00 1,67 
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BLOQUE 3: PLANIFICACIÓN Y COORDINACIÓN DOCENTE 

3.1. Grado de satisfacción respecto a: FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE-DCHO ADE-FICO 

3.1.
1 

Organización de los horarios de 
todas las actividades docentes  

3,40 3,11 4,50 3,42 3,5 3,92 2,70 3,58 3,75 3,32 3,29 

3.1.
2 

Coordinación entre los 
contenidos de las distintas 
asignaturas  

3,22 2,97 3,57 3,19 3,6 3,64 3,10 3,08 3,92 3,10 3,13 

  Media 3,31 3,04 4,04 3,31 3,55 3,78 2,90 3,33 3,84 3,21 3,21 

 

BLOQUE 4: PROGRAMA DE MOVILIDAD 

4.1.  
Participación en programa de 
movilidad 

FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

  SI 4% 3% 0% 0% 0% 0% 10% 8% 0% 6% 18% 

  NO 96% 97% 100% 100% 100% 100% 90% 92% 100% 94% 82% 

4.3.  Grado de satisfacción con:            

4.3.1 

Oferta de programas de 
movilidad (destinos, nº de 
plazas…) 

4,50 5,00 . . . . 5,00 4,00 . 5,00 4,00 

4.3.2 
Asesoramiento recibido del/de la 
coordinador/a académico/a 

3,63 1,00 . . . . 5,00 2,00 . 3,50 4,67 

4.3.3 Universidad de destino 4,13 5,00 . . . . 5,00 4,00 . 3,50 4,00 

4.3.4 
Información proporcionada por 
el Centro (Facultad/Escuela) 

3,38 2,00 . . . . 5,00 3,00 . 3,50 3,33 

4.3.5 
Gestión académica al finalizar el 
programa 

3,43 1,00 . . . . 5,00 . . 4,50 3,00 

4.3.6 
Grado de satisfacción general con 
el programa de movilidad 

4,38 3,00 . . . . 5,00 5,00 . 5,00 4,00 

  Media 3,91 2,83     5,00 3,60  4,17 3,83 
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BLOQUE 5: PRÁCTICAS EXTERNAS CURRICULARES 

5.1.  
Participación en prácticas 
externas curriculares 

FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

  SI 22% 32% 0% 25% 40% 17% 50% 33% 0% 6% 0% 

  NO 78% 68% 100% 75% 60% 83% 50% 67% 100% 94% 100% 

5.2.  Grado de satisfacción respecto a:            

5.2.1 
Orientación recibida por parte 
del Centro 

3,02 2,50 . 3,25 2,5 2,50 3,20 3,75 3,67 3,50 . 

5.2.2 Tutor o tutora de la UJA 3,56 3,00 . 3,83 3,25 3,50 3,60 3,75 4,50 4,50 . 

5.2.3 Tutor o tutora externo/a 4,35 4,25 . 4,42 4,0 3,50 4,80 4,50 5,00 4,00 . 

5.2.4 
Adecuación de las prácticas a tu 
titulación 

3,66 2,92 . 4,42 3,5 3,00 4,40 4,25 2,33 3,50 . 

5.2.5 
Adecuación de la formación 
recibida en la Universidad 

2,75 2,33 . 3,08 2,25 1,00 3,60 3,00 3,00 3,00 . 

5.2.6 
Aprendizaje adquirido en las 
prácticas 

3,82 3,42 . 4,42 3,75 2,50 4,00 4,75 3,00 3,00 . 

5.2.7 Oferta de prácticas 3,28 3,50 . 3,08 3,00 2,50 3,80 3,00 4,00 3,00 . 

5.2.8 
Grado de satisfacción general con 
las prácticas 

3,68 3,25 . 4,08 3,75 2,50 3,80 4,50 3,67 3,00 . 

  Media 3,52 3,15  3,82 3,25 2,63 3,90 3,94 3,65 3,44  
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BLOQUE 6: VALORACIÓN DEL CENTRO 

6.1.  
Valore del 1 al 5 respecto a tu 
Centro: 

FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

6.1.1 Grado de satisfacción con el Centro  3,52 3,32 4,00 3,67 3,40 4,00 3,60 3,08 3,58 3,57 3,18 

6.2.  
Grado de satisfacción para el 
desarrollo de la enseñanza, con: 

           

6.2.1 Aulas de teoría 3,59 3,71 3,50 3,47 3,50 3,67 4,00 3,42 3,82 3,48 3,59 

6.2.2 Aulas de informática 3,19 3,06 4,13 3,67 2,56 3,67 3,80 3,27 3,33 2,87 2,50 

6.2.3 Laboratorios 4,17  4,00 . . 5,00 5,00 3,00 5,00 . . 

6.2.4 Aulas específicas (música, dibujo, ...) 4,67 5,00 . . . 5,00 5,00 4,00 . . . 

  Media 3,91 3,92 3,88 3,57 3,03 4,34 4,45 3,42 4,05 3,18 3,05 

6.3.  
Grado de satisfacción general con el 
uso de: 

           

6.3.1 Docencia Virtual (PLATEA) 3,72 3,26 3,88 3,83 3,90 4,08 4,10 4,00 4,00 3,81 3,18 

6.3.2 Universidad Virtual 3,96 3,87 4,25 4 3,90 4,00 4,30 4,25 3,92 3,90 3,65 

  Media 3,84 3,57 4,07 3,92 3,90 4,04 4,20 4,13 3,96 3,86 3,42 

6.4.  
Grado de satisfacción con la 
información publicada sobre la 
titulación 

           

6.4.1 Página web 3,58 3,28 4,00 3,7 3,60 4,33 3,50 3,64 3,80 3,38 3,31 

6.4.2 Redes sociales 3,17 2,97 4,17 3,09 3,22 3,50 3,33 3,55 3,43 3,05 2,73 

6.4.3 Correo electrónico 3,80 3,58 3,57 3,96 3,60 4,10 3,89 3,83 3,64 3,86 3,86 

  Media 3,52 3,28 3,91 3,58 3,47 3,98 3,57 3,67 3,62 3,43 3,30 

6.5.  Jornadas de Orientación Profesional            

6.5.1 
Grado de satisfacción general con las 
actividades de orientación 
profesional por parte de la UJA  

3,43 3,40 . 3,17 3,25 3,50 4,00 4,00 2,00 4 . 

 

BLOQUE 7: TITULACIÓN 

7.1.  Valoración de la titulación FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

7.1.1 
Grado de satisfacción general con 
tu titulación 

3,45 3,16 3,75 3,57 3,78 4,00 3,70 2,75 4,00 3,35 3,18 
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RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN DEL PROFESORADO CURSO 2021/22 

 

Participación de los profesores en la encuesta de satisfacción. 

 FCCSSJJ ADE ADE (INGLÉS) DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

Nº de encuestas necesarias 86 52 52 39 49 28 33 38 42 53 53 

Nº de encuestas realizadas 194 37 10 24 13 13 10 28 17 35 7 

% Encuestas sobre alumnos matriculados 23,10% 32,74% 8,85% 37,50% 13,27% 32,50% 20,41% 52,83% 22,67% 29,91% 5,93% 

 

BLOQUE 1. PLANIFICACIÓN Y DESARROLLO DE LA ENSEÑANZA 

  
  

FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

1 

Conocimiento de los objetivos del Plan 
de Estudios reflejados en las Memorias 
de Grado                       

  SI 89% 84% 100% 92% 85% 92% 100% 86% 94% 86% 86% 

  NO 11% 16% 0% 8% 15% 8% 0% 14% 6% 14% 14% 

Planificación de la Enseñanza 

2 
Los objetivos reflejan con claridad el 
perfil del titulado. 

4,46 4,65 4,60 4,50 4,27 4,33 4,30 4,29 4,44 4,50 4,50 

3 
Estoy satisfecho/a con los objetivos del 
Plan de Estudios. 

4,36 4,55 4,60 4,36 4,18 4,42 4,10 4,08 4,44 4,40 4,33 

4 
Estoy satisfecho con la nueva 
metodología de planificación y 
desarrollo de la enseñanza. 

4,23 4,20 4,50 3,95 4,18 4,36 3,89 4,27 4,50 4,26 4,33 

5 
He participado activamente en la 
elaboración de la Guía Docente de las 
asignaturas que imparto.  

4,53 4,38 4,40 4,75 4,46 4,77 4,50 4,15 4,88 4,57 5,00 

6 
La planificación de los contenidos y 
actividades de las asignaturas que 
imparto me parece adecuada. 

4,56 4,51 4,40 4,58 4,62 4,77 4,50 4,46 4,65 4,57 4,57 

7 
Se llevan a cabo mecanismos de revisión 
anual en las guías de las materias. 

4,60 4,62 4,44 4,78 4,67 4,77 4,40 4,37 4,59 4,63 4,71 
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8 

En la planificación de la enseñanza se 
consideran los intereses y los 
conocimientos previos de los 
estudiantes. 

4,12 4,23 4,20 3,96 3,85 4,46 3,80 4,00 4,29 4,24 3,86 

9 

Los créditos asignados a las materias 
guardan proporción con el volumen de 
trabajo que suponen para el estudiante 
la superación de las mismas. 

4,31 4,41 4,70 4,00 4,15 4,50 3,60 4,32 4,41 4,37 4,57 

10 
Se respeta la planificación inicial de las 
actividades programadas. 

4,61 4,64 4,80 4,62 4,77 4,85 4,50 4,46 4,76 4,37 4,86 

11 
El proceso de coordinación y reuniones 
entre el profesorado de la asignatura es 
adecuado. 

4,42 4,53 4,33 4,38 4,75 4,38 3,67 4,24 4,63 4,45 4,71 

  Media 4,42 4,47 4,50 4,39 4,39 4,56 4,13 4,26 4,56 4,44 4,54 

Desarrollo de la Enseñanza y Evaluación de Aprendizajes 

12 
Estoy satisfecho con el grado de 
cumplimiento que he conseguido de las 
actividades programadas. 

4,58 4,65 4,70 4,58 4,69 4,85 4,50 4,54 4,59 4,40 4,57 

13 
Tengo en cuenta el tiempo de 
aprendizaje del estudiante en función de 
los créditos ECTS. 

4,55 4,59 4,90 4,50 4,54 4,62 4,40 4,61 4,47 4,46 4,57 

14 

Los procedimientos de evaluación que 
he utilizado han permitido valorar 
adecuadamente el nivel de 
competencias adquiridas por los 
estudiantes. 

4,62 4,65 4,60 4,78 4,54 4,69 4,40 4,54 4,82 4,54 4,43 

15 
Estoy satisfecho con el desarrollo de la 
enseñanza.  

4,51 4,51 4,60 4,46 4,69 4,62 4,20 4,54 4,65 4,40 4,43 

  Media 4,57 4,60 4,70 4,58 4,62 4,70 4,38 4,56 4,63 4,45 4,50 

Media Bloque 1 4,46 4,51 4,56 4,44 4,45 4,60 4,20 4,35 4,58 4,44 4,53 
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BLOQUE 2. GRUPO DE ESTUDIANTES 

  FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

16 
Tienen los conocimientos previos 
suficientes para seguir los contenidos de la 
materia 

3,41 3,28 3,50 3,13 3,33 3,62 2,90 3,54 3,65 3,63 3,17 

17 
Dedican el tiempo suficiente a la 
preparación de la materia 

3,11 2,58 3,33 3,08 3,00 3,54 2,80 3,39 3,29 3,32 2,83 

18 
Colaboran entre ellos para sacar adelante 
las materias 

3,60 3,50 4,00 3,38 3,58 3,77 3,20 3,68 4,07 3,54 3,20 

19 
Muestran interés por los diferentes temas 
que se tratan en el desarrollo de la 
actividad docente 

3,53 3,39 4,00 3,38 3,42 3,85 2,80 3,61 3,94 3,60 3,00 

20 
Participan activamente en debates y 
actividades desarrolladas en el aula 

3,48 3,14 4,10 3,33 3,17 3,62 3,40 3,68 3,82 3,54 3,33 

21 
Resuelven problemas e interpretan 
resultados 

3,61 3,50 4,20 3,38 3,33 3,92 2,90 3,82 3,94 3,65 3,17 

22 Utilizan la bibliografía recomendada 3,19 2,89 3,50 3,41 3,27 3,46 2,30 3,41 2,92 3,18 4,17 

23 
Realizan actividades complementarias 
(lecturas, trabajos, exposiciones,…) 

3,51 3,50 3,90 3,18 3,50 3,77 3,10 3,86 3,43 3,36 3,67 

24 
Utilizan, habitualmente, las horas de 
tutoría 

2,55 2,19 3,20 2,87 2,25 2,54 2,20 2,78 2,53 2,63 2,17 

25 
Se muestran satisfechos con la 
metodología de enseñanza-aprendizaje 

4,11 3,93 4,50 4,19 4,10 4,00 3,75 4,12 4,50 4,03 4,40 

26 
Se muestran satisfechos con la 
metodología de evaluación 

4,14 3,87 4,33 4,37 4,18 4,18 3,78 4,28 4,42 4,03 4,40 

27 
Se muestran satisfechos con los resultados 
de la evaluación 

4,10 3,85 4,25 4,20 4,10 4,40 3,62 4,17 4,45 4,00 4,40 

28 
Se preocupan de comentar con el profesor 
los resultados de las evaluaciones 

3,51 3,33 3,80 3,52 3,18 3,77 2,90 3,76 3,76 3,49 3,33 

29 

Durante el desarrollo de la materia se 
evidencia la adquisición de las 
competencias (conocimientos, destrezas y 
habilidades) por parte de los estudiantes 

3,97 3,94 4,40 4,00 4,00 4,00 3,70 4,11 3,94 3,77 4,17 

30 
Ven satisfechas sus expectativas respecto 
a la materia 

4,14 4,00 4,43 4,22 4,20 4,10 3,50 4,21 4,33 4,11 4,40 

31 
Estoy satisfecho/a, en general, con el 
grupo de estudiantes 

3,97 3,81 4,10 3,96 4,08 4,23 3,30 4,21 4,12 3,86 4,33 

Media Bloque 2 3,62 3,42 3,97 3,60 3,54 3,80 3,13 3,79 3,82 3,61 3,63 
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BLOQUE 3. SERVICIOS DE APOYO AL ESTUDIANTE 

 FCCSSJJ ADE 
ADE 

(INGLÉS) 
DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

32 
Las actuaciones que orientan a los 
estudiantes de nuevo ingreso son 
adecuadas 

4,04 4,00 4,00 4,06 3,67 4,33 4,13 3,77 4,33 4,07 4,25 

33 

Las acciones de orientación sobre las 
distintas alternativas de contenido 
curricular, movilidad, prácticas 
externas,… son adecuadas 

4,11 4,09 4,14 4,05 3,75 4,44 4,13 4,05 4,33 4,13 4,00 

34 
Las actuaciones de atención a la 
diversidad, en caso de ser necesarias, 
son adecuadas 

4,28 4,22 4,29 4,21 4,11 4,44 4,43 4,13 4,70 4,28 4,50 

35 
Los planes de acción tutorial de los 
estudiantes son adecuados 

4,00 4,00 3,86 4,11 3,50 4,33 3,50 3,88 4,08 4,20 4,00 

Media Bloque 3 4,11 4,08 4,07 4,11 3,76 4,39 4,05 3,96 4,36 4,17 4,19 

 

BLOQUE 4. RECURSOS DE APOYO A LA ENSEÑANZA 

  
FCCSSJJ ADE 

ADE 
(INGLÉS) 

DERECHO FICO GAP RRLLRRHH TURISMO EE ADE/DCHO. ADE/FICO 

 Personal Académico 

36 
El personal académico es 
suficiente. :  

4,14 3,83 4,22 3,71 4,62 4,00 4,11 4,26 4,59 4,31 4,00 

37 
Estoy satisfecho con los criterios de 
asignación de la docencia dentro 
del área de conocimiento. 

4,29 4,03 4,67 4,25 4,50 4,38 3,80 4,18 4,41 4,46 4,67 

  Media 4,22 3,93 4,45 3,98 4,56 4,19 3,96 4,22 4,50 4,39 4,34 

Recursos y Servicios 

38 

Las aulas (acondicionamiento, 
equipamiento, iluminación, 
mobiliario, etc.) son adecuadas 
para el desarrollo de la enseñanza 

4,39 4,27 4,80 4,29 4,54 4,23 4,50 4,54 4,59 4,31 4,00 

39 
Los laboratorios, espacios 
experimentales y su equipamiento 
son adecuados 

4,17 4,05 4,57 4,60 3,83 4,33 4,25 4,47 3,67 4,24 3,25 

40 
Los fondos bibliográficos de la 
biblioteca son suficientes 

4,38 4,47 4,30 4,08 4,31 4,54 4,40 4,41 4,59 4,37 4,33 
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41 

Se garantiza el acceso a las distintas 
fuentes de información, bases de 
datos, fondos bibliográficos… para 
cubrir las necesidades de la 
enseñanza 

4,58 4,59 4,89 4,46 4,58 4,62 4,70 4,56 4,63 4,50 4,60 

42 
Estoy satisfecho/a con los recursos 
de docencia virtual disponibles 

4,37 4,38 4,60 4,21 4,38 4,77 4,30 4,54 4,35 4,23 4,00 

43 
Los espacios destinados al 
desarrollo de todas mis actividades 
docentes son adecuados 

4,40 4,38 4,60 4,29 4,38 4,46 4,60 4,57 4,35 4,34 3,86 

44 
Los servicios que presta el PAS en 
relación con mi actividad docente 
son adecuados . 

4,38 4,24 4,60 4,17 4,62 4,77 4,50 4,50 4,41 4,26 4,29 

45 
Estoy satisfecho/a con los recursos 
y servicios destinados a la 
enseñanza 

4,35 4,41 4,60 4,21 4,31 4,54 4,50 4,39 4,29 4,26 4,00 

Media 4,38 4,35 4,62 4,29 4,37 4,53 4,47 4,50 4,36 4,31 4,04 

Media Bloque 4 4,35 4,27 4,59 4,23 4,41 4,46 4,37 4,44 4,39 4,33 4,10 

 


